
  OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

JUEVES, 10 DE MARZO DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.

ORDEN DEL DÍA  

1º.-  Lectura  y  aprobación,  en  su  caso,  del  Acta  de  la  sesión  ordinaria
celebrada el día 26 de febrero de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

MERCADOS

1. Propuesta de la Vicealcaldesa en relación con la baja del puesto SF-
010, del Mercado de Santa Florentina, de esta ciudad.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

2. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianual para
la contratación del servicio de comunicaciones fijas de voz, datos y
móviles.

3. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
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en relación con el ajuste del calendario de ejecución del contrato de
servicios  postales  del  Ayuntamiento  y  el  Organismo Autónomo de
Gestión Recaudatoria de Cartagena (OAGRC).

4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianuanual
para  la  contratación  del  servicio  corporativo  de  impresión  y
fotocopia.

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianual para
la  contratación  del  servicio  de  mantenimiento  del  ascensor  del
edificio “La Milagrosa”.

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con tramitación anticipada de gasto para el contrato del
servicio de mantenimiento de las instalaciones del Auditorio y Palacio
de Congresos de Cartagena.

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianual para
la contratación del servicio de mantenimiento de ascensores en  el
Auditorio y Palacio de Congresos El Batel.

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianual para
la  contratación  del  servicio  de  limpieza  de  las  dependencias  del
Instituto Municipal de Servicios del Litoral.

9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en
relación  con  la  modificación  del  presupuesto  de  la  Agencia  de
Desarrollo Local y Empleo de 2016 para el programa “Cursos del SEF
La Milagrosa”.

10.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con la  modificación  del  presupuesto para 2016 para
subvenciones del programa de incentivos al Casco Antiguo y otros

11.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con la modificación del presupuesto para 2016 para la
contratación de estudios y trabajos técnicos dirigidos por la Asesoría
Jurídica Municipal.
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12.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en  relación  con  la  tramitación  y  pago  de  facturas  con  cargo  al
presupuesto  municipal  vigente,  correspondientes  a  los  Servicios
Postales del  Ayuntamiento y del  Organismo Autónomo de Gestión
Recaudatoria de Cartagena (OAGRC).

RECURSOS HUMANOS

13.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en expediente de subvención a la F.S.P.-U.G.T. por el procedimiento de
concesión directa.

14.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
para la provisión definitiva por el sistema de libre designación del
puesto de Interventor.

15.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
para la provisión definitiva por el sistema de libre designación del
puesto de Director de la Oficina de Gobierno Municipal.

16.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
para la provisión definitiva por el sistema de libre designación del
puesto de Secretario General del Pleno.

17.Propuesta  del  Concejal  Delegado  del  Área  de  Hacienda  e
Interior,para la aprobación del proyecto del Reglamento de Inspección
de Servicios. 

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E   INFRAESTRUCTURAS  

URBANISMO

18.Propuesta del  Alcalde Presidente para acordar la  remisión de lo
actuado al Consejo Jurídico de la Comunidad Autónoma de la Región
de  Murcia,  para  su  previo  y  preceptivo  dictamen  en  orden  al
procedimiento de revisión de licencia para la construcción de dos
dúplex en calles Mayor y Ejido de Isla Plana, Cartagena. 

ÁREA DE GOBIERNO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO  
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FESTEJOS

19.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y Buen
Gobierno, relativa a la aprobación de subvención para la Hermandad
de Romeros de San Ginés de la Jara (Cartagena), organizador de la
Romería de San Ginés, por el procedimiento de concesión directa. 

20.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y Buen
Gobierno, relativa a la aprobación de subvención para la Asociación
Trovera “José María Marín”, de La Palma (Cartagena), organizadora
del Certamen Nacional de Trovos, por el procedimiento de concesión
directa.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

SERVICIOS SOCIALES

21.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de Vida, en
relación  con  el  acuerdo de  concesión  de  subvención  directa  a  la
Federación  de  Asociaciones  y  Centros  de  Personas  Mayores  de
Cartagena y Comarca.

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

22.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa  a  la  aprobación  de  subvención  para  la  Agrupación  de
Portapasos de la Piedad en la organización del Concurso Nacional
de Saetas 2016.

23.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa a la aprobación de subvención para la XLII Edición de los
Juegos Florares del Campo de Cartagena en La Palma y del XXII
Concurso Nacional de Poesía Joven. 

24.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa a la aprobación de subvención para la Asociación Cultural
Ahora  Teatro  de  La  Palma  organizadora  del  XVIII  Certamen  de
Comedias de La Palma, por el procedimiento de concesión directa.
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25.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa a la aprobación de subvención para el grupo de teatro “La
Aurora” para organizar el Certamen de Teatro de Pozo Estrecho,
por el procedimiento de concesión directa.

DEPORTES

26.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
en  expediente  de  denuncia  de  extinción  de  los  convenios  de
colaboración entre el Ayuntamiento de Cartagena y los Clubes de
Fútbol  sobre  cesión  de  uso  compartido  y  gestión  de  los  Campos
Municipales de Fútbol.

EDUCACIÓN

27.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
para la aprobación de la inclusión del CAI de Pozo Estrecho en la
convocatoria de plazas escolares (matrícula), en los plazos que se fijen
para las Escuelas Infantiles Municipales, para el próximo curso escolar.

28.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
para la aprobación de las bases reguladoras de la convocatoria para
la  admisión  de  niños  en  las  Escuelas  Infantiles  dependientes  del
Ayuntamiento.

JUVENTUD

29.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa a la concesión de becas de compensación del Espacio Joven
de la Concejalía de Juventud.

IGUALDAD

30.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
en expediente de subvención para la Federación de Asociaciones de
Mujeres Mediterráneo por el procedimiento de concesión directa.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los  informes del  Director de la Asesoría Jurídica
Municipal desde el día 26 de febrero al 9 de marzo de 2016.

_________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria 10 de marzo de 2016 5 / 6



 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en materia de
Intervención Urbanística dictados por el Director General de Urbanismo
desde el 24 de febrero hasta el 8 de marzo de 2016.

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.
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